

В РАМКАХ весенней благотворительной акции пред-
ставители БелГУ приобрели подарки для пациентов
Дома сестринского ухода.

Окружили теплом и заботой



Студенты группы сестер
милосердия поздравили
своих подопечных с про-

шедшими праздниками и
вручали им конфеты, пе-
ченье, сладости, предме-
ты личной гигиены. А по-
павшей в трудную жизнен-
ную ситуацию женщины с
маленьким ребенком ре-
бята приобрели ванночку
для купания малыша.

Пациенты Дома сестрин-
ского ухода при Красном
Кресте проводят дни в оди-
ночестве и физических стра-
даниях, поэтому их раду-
ет и воодушевляет любое
проявление внимания. Ко-
нечно, студенты навещают
их каждую неделю, оказы-
вают посильную помощь
по уходу и просто разго-
варивают, ведь дефицит
общения – тоже страда-
ние, но праздничные дни
– особенные, когда всем
хочется самых ярких эмо-
ций и впечатлений.